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SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 19 DE NOVIEMBRE DE 2009

ORDEN  DEL  DÍA

— Pregunta sobre la situación en que se encuentran los trámites que posibiliten que un
tren diario con dirección a Madrid y Barcelona pare en la estación de Altsasu, pre-
sentada por el Ilmo. Sr. D. Ion Erro Armendáriz.

— Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar una web para el uso del transporte colectivo de viajeros en la Comunidad Foral
de Navarra, presentada por el G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra.
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(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 6 MINU-
TOS.)

Pregunta sobre la situación en que se encuen-
tran los trámites que posibiliten que un
tren diario con dirección a Madrid y Bar-
celona pare en la estación de Altsasu, pre-
sentada por el Ilmo. Sr. D. Ion Erro
Armendáriz.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (1):
Egun on guztioi. Gaurko bilera hasiko dugu. Gai
zerrendan bi puntu ditugu. Lehenengoa da Ezker
Batuak kontseilariari egindako galdera bat. Jakina-
razi digute Ezker Batuak erretiratu duela galdera. 

Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar
una web para el uso del transporte colecti-
vo de viajeros en la Comunidad Foral de
Navarra, presentada por el G.P. Socialistas
del Parlamento de Navarra.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (2):
Beraz, bigarren puntuarekin gelditu gara bakarrik.
Bigarren puntua da Nafarroako Alderdi Sozialistak
aurkeztu duen mozio bat. Bere bozeramaile Váz-
quez jaunak du hitza defentsako txandan.

SR. VÁZQUEZ ROYO: Muchas gracias,
señor Presidente. Buenos días, señorías. El grupo
parlamentario socialista presentó esta moción
para debatirla en la Comisión de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones. En la exposición

de motivos explicamos las razones por las que el
grupo socialista había encontrado motivos sufi-
cientes para presentar esta moción con el fin de
que si los grupos de la Cámara lo consideran
oportuno voten a favor de ella.

Es evidente que los tiempos en los que nos
encontramos, con las nuevas tecnologías de Inter-
net, etcétera, sirven en muchos casos para satisfa-
cer necesidades de los ciudadanos en todos los
ámbitos, y en este sentido la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra, desde nuestro
punto de vista, tiene que jugar un papel importan-
te de coordinación para facilitar este tipo de infor-
maciones a todos los ciudadanos.

Por lo tanto, desde esa óptica generalizada,
desde los distintos ámbitos en los que la Adminis-
tración puede colaborar con los ciudadanos y
hacerles más fácil el acceso a los servicios, consi-
deramos que sería muy oportuno a la vez que
necesario concentrar en una web todos los ele-
mentos que son necesarios para el uso del trans-
porte público en la Comunidad Foral de Navarra,
y aquí englobaríamos todos: transporte por carre-
tera, por ferrocarril, por vía aérea, a la que cada
ciudadano que tenga necesidad de utilizar esos
servicios pueda acceder fácilmente y, desde luego,
que no suponga los inconvenientes o desorienta-
ciones de muchas personas porque muchas veces
hay cambios o hay modificaciones de horarios.
Sería bueno que el Departamento de Transportes
hiciese ese trabajo de ayuda a los ciudadanos

S U M A R I O
Comienza la sesión a las 10 horas y 6 minutos.

Pregunta sobre la situación en que se encuen-
tran los trámites que posibiliten que un
tren diario con dirección a Madrid y Bar-
celona pare en la estación de Altsasu, pre-
sentada por el Ilmo. Sr. D. Ion Erro
Armendáriz (Pág. 2).

El Presidente anuncia que este punto del orden del
día ha sido retirado (Pág. 2).

Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar

una web para el uso del transporte colecti-
vo de viajeros en la Comunidad Foral de
Navarra, presentada por el G.P. Socialistas
del Parlamento de Navarra (Pág. 2).

Para la defensa de la moción toma la palabra el
señor Vázquez Royo (G.P. Socialistas del Parla-
mento de Navarra). En el turno a favor intervie-
nen los señores Valero Erro (G.P. Unión del
Pueblo Navarro), Amezketa Díaz (G.P. Nafa-
rroa Bai) y Burguete Torres (A.P.F. Convergen-
cia de Demócratas de Navarra). Réplica del
señor Vázquez Royo (Pág. 2).

Se aprueba la moción por unanimidad (Pág. 4).

Se levanta la sesión a las 10 horas y 16 minutos.
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para encontrar la mejor respuesta y solución a sus
necesidades, desde el punto de vista personal,
desde el punto de vista empresarial, desde cual-
quier necesidad que los ciudadanos en este caso
tengan a bien emplear. 

En ese sentido, el texto de la moción literal-
mente insta al Gobierno de Navarra a elaborar
una página web a través de la cual se facilite a los
ciudadanos que lo necesiten la información nece-
saria para la utilización de todo servicio de trans-
porte colectivo, bien sea por carretera, ferrocarril
o vía aérea.

Creemos que la resolución de esta deficiencia,
que todavía no está bien resuelta, podría favorecer
y mejorar el servicio de los ciudadanos en el ámbi-
to de los transportes, y por ello, señorías, es por lo
que solicito el apoyo de los grupos parlamentarios
a esta moción. Nada más y muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (3):
Eskerrik asko, Vázquez jauna. Jarraian aldeko
txanda bat irekiko dugu. UPNren bozeramaile
Valero jaunak du hitza.

SR. VALERO ERRO: Muchas gracias, señor
Presidente. Cuando leímos la moción, no tuvimos
ninguna duda de que había que apoyarla. Nos
pusimos en contacto con el departamento a fin de
saber cómo estaba la situación y lo que nos
comentaron es que en este momento se están reali-
zando no los estudios sino la introducción de datos
en una nueva página web de transporte que infor-
me de los servicios que presta tanto el transporte
de viajeros como el de mercancías. Se está hacien-
do desde el ámbito general. Está en la fase de
introducción de contenidos, están trabajando en
ello, y esperan tenerla lista en cuanto sea posible,
pero están avanzando en ello.

Desde dicha página se va a poder acceder ade-
más de a la propia estructura orgánica, a la nor-
mativa y publicaciones del propio servicio de
transportes, a las subvenciones dedicadas al tema
de acciones formativas, marquesinas, planes de
mobiliario de cara a los propios Ayuntamientos, y
también a algo en lo que hace incidencia el señor
Vázquez, y creo que muy acertadamente, a los ser-
vicios que se prestan en materia de movilidad de
viajeros tanto en transporte urbano como en inte-
rurbano. La página web también va a hablar de
las mercancías.

Con respecto al apartado de viajeros, la página
web cuenta con un localizador de origen-destino,
de tal forma que el viajero pueda decidir dentro de

ese localizador las comunicaciones que quiera
realizar, siempre con conexiones con los servicios
ferroviarios y aéreos, que es lo que proponía el
señor Vázquez. Y digo que, independientemente de
lo que está realizando la Dirección General de
Transportes, nos parece acertada la propuesta
porque creo que es una carencia que hay que
resolver lo antes posible. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (4):
Eskerrik asko. Nafarroa Bairen izenean, Koldo
Amezketa jaunak du hitza. 

SR. AMEZKETA DÍAZ: Egun on. Nosotros
estamos absolutamente de acuerdo con la propues-
ta, nos encanta que tanto el Gobierno como los
peticionarios de la moción coincidan, y como no-
sotros también coincidimos, poco más tenemos que
decir. Eskerrik asko.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (5):
Eskerrik asko. CDNren izenean, Burguete jaunak
du hitza.

SR. BURGUETE TORRES: Muchas gracias,
señor Presidente. Buenos días, egun on, señorías.
Intervendré muy brevemente para mostrar también
nuestro apoyo a esta iniciativa que no hace sino
avanzar en la utilización de las nuevas tecnologías,
ponerlas al servicio del conjunto de la ciudadanía
en un tema importante y trascendente como es todo
lo relacionado con el transporte de viajeros, bien
sea por ferrocarril, por carretera o por vía aérea.
Por tanto, mostramos nuestro apoyo a esta pro-
puesta de resolución. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (6):
Eskerrik asko. Erantzuna emateko, Vázquez jauna.

SR. VÁZQUEZ ROYO: Muchas gracias,
señor Presidente. Intervendré muy brevemente
para agradecer a los grupos el apoyo a esta ini-
ciativa del grupo parlamentario socialista, no sin
antes analizar algunas de las intervenciones que
se han producido.

En el caso de UPN, agradezco el apoyo expre-
so. Tengo que decirles que nos alegramos enorme-
mente de que el departamento esté trabajando en
esta materia, que de alguna forma se reconoce que
hoy por hoy no está resuelta de forma definitiva y
que, por tanto, es mejorable. En este caso, sin
conocer lo que el departamento estaba haciendo,
nosotros hemos presentado esta iniciativa, y nos
agrada comprobar que, efectivamente, de alguna
manera se está reconociendo que eso no está bien
resuelto y que se quiere mejorar. Por lo tanto,
doble satisfacción porque la iniciativa en este caso
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tiene un recorrido de aceptación y un trabajo que
parece que ya se está desarrollando y que el Parti-
do Socialista no conocía.

Digo esto, señor Amezketa, porque usted puede
apoyar o no la iniciativa por el contenido de la
misma, no porque los grupos del Gobierno y la opo-
sición nos hayamos puesto de acuerdo o no, que en
este caso ni siquiera ha sido así. En cualquier caso,
señor Amezketa, creo que los convencimientos tie-
nen que venir por los contenidos y en este tema el
contenido está muy claro y creo que sobraba esa
muletilla, pero, en cualquier caso, bienvenido sea
su apoyo, no tengo nada más que añadir. 

Y al CDN también, evidentemente, le agradez-
co su apoyo. 

Dejamos resuelto este tema y quiero mostrar la
satisfacción de que vamos a trabajar en la direc-
ción que el Partido Socialista ha propuesto. Nada
más y muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas) (7):
Muchas gracias. ¿Nadie quiere un segundo turno?
Jarraian bozkatuko dugu Alderdi Sozialistaren
mozioa. ¿Aldeko botoak? Aho batez onesten da.
Eskerrik asko eta hurrengora arte.

(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 10 HORAS Y 16
MINUTOS.)
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Traducción al castellano de las intervenciones en vascuence:

(1) Viene de pág. 2.
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas): Bue-

nos días a todos. Vamos a dar comienzo a la
sesión de hoy. Tenemos dos puntos en el orden del
día. El primero es una pregunta que Izquierda
Unida formula a la señora Consejera. Nos han
comunicado que Izquierda Unida ha retirado la
pregunta.

(2) Viene de pág. 2
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas): Por

tanto, debatiremos solo el segundo punto, que es
una moción presentada por el Partido Socialista
de Navarra. Tiene la palabra en el turno de defen-
sa su portavoz, el señor Vázquez.

(3) Viene de pág. 3.
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas):

Muchas gracias, señor Vázquez. A continuación
vamos a abrir un turno de defensa. Tiene la pala-
bra el portavoz de UPN, señor Valero.

(4) Viene de pág. 3.
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas):

Muchas gracias. Por Nafarroa Bai, tiene la pala-
bra el señor Amezketa.

(5) Viene de pág. 3.
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas):

Muchas gracias. Por el CDN, tiene la palabra el
señor Burguete.

(6) Viene de pág. 3.
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas):

Muchas gracias. Para replicar, señor Vázquez.

(7) Viene de pág. 4.
SR. PRESIDENTE (Sr. Jiménez Hervas):

Muchas gracias. ¿Nadie quiere un segundo turno?
A continuación votaremos la moción del Partido
Socialista. ¿Votos a favor? Se aprueba por unani-
midad. Muchas gracias y hasta la próxima.


